



Учредитель - Департамент  
общественных связей  
Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года



Общественно-политическая  
газета Омутинского округа

№ 8 (11394) • Среда, 28 января 2026 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная 12+

◆ КОНТРАКТНАЯ СЛУЖБА

## Повышенные выплаты сохраняются



С 1 января 2026 года в Тюменской области было возобновлено предоставление повышенной выплаты при заключении контракта на военную службу.

Контрактник может получить 3 млн рублей от региона и 400 тыс. рублей от федерального бюджета. В первый год службы их сумма достигает 6 млн рублей. Главное условие - нужно заключить контракт через военкоматы Тюменской области или в пункте отбора в Тюмени.

- Также вы можете заключить специальный контракт на службу в войска беспилотных систем, где ваша работа будет проходить вдали от линии фронта. После его окончания вы сможете уйти, если не планируете продолжать службу, - сообщается в сообществе ВКонтакте «За наших! Тюменская область».

Условия получения выплаты можно уточнить:

- ✓ по телефону: 8 (3452) 79-19-05, а также в пункте отбора на военную службу по контракту по адресу: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1;
- ✓ на сайте службапоконтракту72.рф;
- ✓ в военном комиссариате Омутинского, Армизонского и Юргинского районов: с. Омутинское, ул. Советская, 129, или по телефону 3-10-40.

◆ В ОКРУГЕ

## Воспользовались субсидией на газификацию

Более четырех десятков жителей Омутинского округа воспользовались субсидией на газификацию частных домов в 2025 году. Меру поддержки получили малоимущие, многодетные семьи, однократные пенсионеры, ветераны труда, ветераны боевых действий, инвалиды, члены семей участников СВО и погибших воинов.

На сегодняшний день право на субсидию имеют около пятидесяти категорий

населения. За пять лет размер субсидии пересматривался три раза, чтобы она позволяла жителям полностью покрывать затраты на газификацию дома. Сумма поддержки выросла почти в четыре раза - с 40 до 156 тыс. рублей. В 2026 году в бюджете региона также предусмотрели необходимые средства на льготную газификацию домов.

По словам главного специалиста управления ЖКХ СГТСБ администрации

Омутинского округа Светланы Елишевой, субсидия предоставляется в рамках установленной суммы. В 2023 году ее получили 89 граждан, в 2024 году - 43, а в 2025-м - 45 человек на общую сумму около 7 млн руб.

- Природный газ в частном доме необходим для повышения качества жизни сельчан, - прокомментировала Светлана Эдуардовна. - С начала текущего года мы продолжаем работу с жителями округа. Предоставляются консультации, информация о пакете документов, необходимом для получения субсидии, рассматриваются конкретные ситуации граждан.

Анжелика ПАЙВИНА

◆ В СТРАНЕ  
Вводится  
должность

В России введут должность врача по здоровому долголетию. Она появится в этом году, следует из документа правительства, который есть в распоряжении РИА Новости.

Минздрав России до 1 апреля должен добавить в номенклатуру должностей медработников должность «врач по медицине здорового долголетия».

◆ СВОИХ НЕ БРОСАЕМ

## Нужны колёса от мотоцикла

Волонтерская группа «За Наших» обращается к омутинцам! Несколько дней назад в группу поступила заявка из зоны проведения СВО от бойцов 91-го саперного полка. Им нужны две тележки для эвакуации раненых.

На просьбу военнослужащих откликнулся ветеран боевых действий, но ему необходимо для изготовления тележек два передних колеса от мотоцикла любой марки. Вдруг у кого-то лежат без дела, поделитесь, они очень нужны.

Приносить их можно в штаб, который находится в помещении районной библиотеки по адресу: с. Омутинское, ул. Советская, 128 (после обеда).

◆ ОБЪЯСНЯЕМ.РФ

## Как изменилась программа диспансеризации

С 2026 года программу бесплатных обследований расширили. Например, женщины могут сдать анализ на вирус папилломы человека, а мужчины старше 45 лет - анализ крови на ПСА для раннего выявления риска рака. А еще россиянам от 25 лет теперь доступен скрининг на гепатит С, такое обследование можно пройти раз в 10 лет.

Напомним, диспансеризация помогает вовремя начать лечение: сахарного диабета; расстройств нервной системы; заболеваний сердца, сосудов и легких; рака.

Все обследования можно пройти в вашей поликлинике. А если вы старше 75 лет или у вас инвалидность, врач придет домой и возьмет необходимые анализы.

Если по возрасту вы не попадаете на диспансеризацию, можно пройти профосмотр. На нем оценивают общее состояние здоровья с помощью базовых обследований. Их перечень меньше, чем при диспансеризации. Профосмотр тоже бесплатный, проводится по ОМС.

## ◆ МИНТРУД

**Оформить инвалидность**

**Оформить инвалидность, если прописан в другом регионе, можно, даже если вы переехали, а прописка осталась в другом городе, сообщает Минтруд РФ.**

Медико-социальную экспертизу (МСЭ) проводят там, где вы фактически живете - в очном или заочном форматах. Получить направление на МСЭ можно в медорганизации, к которой вы прикреплены по месту жительства (пребывания), отметили специалисты ведомства.

## ◆ ТВОРЧЕСТВО

**Детей научат пению и танцам**

**В районном Доме культуры проходит набор в вокальные и танцевальные коллективы.**

Уже набрала группу воспитанников новый хореограф - Валерия Остякова. Валерия Михайловна проводит занятия по спортивно-балльным и народным танцам.

Руководитель вокальной студии «Овация» Александра Замятиной поможет освоить эстрадный вокал, раскрыть потенциал голоса и обрести уверенность на сцене. Приглашаются школьники в возрасте 10 - 14 лет, взрослые - от 18 лет.

На народной песенной культуре познакомит преподаватель Юлия Долганова. Юлия Викторовна ведет набор в фольклорные коллективы: «Затея» (4 - 7 лет), «Сибирский переполох» (8 - 17 лет), «Журавушка» (от 18 лет).

Занятия осуществляются на безвозмездной основе.

Татьяна ЛЫСЕНКО

## ◆ КАПРЕМОНТ

**Внесут в планы**

Более тысячи конструктивных элементов многоквартирных домов обследуют специалисты для формирования нового трехлетнего плана капремонта в Тюменской области. Об этом сообщает региональный департамент жилищно-коммунального хозяйства.

«В план всего планируют включить не менее двух тысяч конструктивных элементов. Специалисты регионального Фонда капремонта проводят обследование домов, чтобы оценить их фактическое состояние и предварительно вычислить объем

предстоящих работ», - уточнили в департаменте.

Раннее начало формирования плана ремонтных работ позволит детально обследовать дома и включить в программу наиболее нуждающиеся в ремонте. В краткосрочный план также войдут МКД, предложенные органами местного самоуправления.

Новый план капремонта с 2027 по 2029 годы планируют утвердить летом текущего года. В него войдут дома из всех муниципалитетов области.

ИА «Тюменская линия»

## ◆ НОВОЕ В ФЕВРАЛЕ

**Одна семья - одна ипотека**

**С 1 февраля в России вступают в силу новые законы.**

Главное изменение - ужесточение правил льготной семейной ипотеки под 6 %. Цель - повысить адресность поддержки и снизить нагрузку на бюджет. Ранее каждый мог получить отдельную ипотеку по госпрограмме, что позволяло семье купить две квартиры. Многие пользовались

льготным предложением в инвестиционных целях, а не для решения жилищного вопроса.

По новому закону супруги могут оформить только один совместный льготный кредит, оба выступая созаемщиками. Повторный можно будет взять, только если первый льготный заем полностью погашен и в семье появился еще один ребенок.

**Пенсионные надбавки**

Пенсионеры, достигшие 80 лет, с февраля 2026 года автоматически начнут получать фиксированную выплату к страховой пенсии в двойном размере (около 19 тыс. рублей). Такое же увеличение положено пенсионерам, получившим I группу инвалидности. Социальные доплаты к пенсии до прожиточного минимума будут назначаться автоматически, без заявлений.

**Задита потребителей**

Меняется порядок расчета компенсации при возврате некачественного технически сложного товара (смартфоны, ноутбуки, телевизоры). Теперь при возврате, например, смартфона, купленного два года назад, можно требовать разницу в цене с учетом его износа и года выпуска.

Глава Омутинского округа Олег Кузнецов лично поздравил именинницу, пожелав ей крепкого здоровья, заботы близких, интересных событий, мирного неба и активного долголетия.

- Уважаемая Тамара Николаевна, на жизненном пути вы испытали трудности военного детства, перенесли тяготы блокады Ленинграда, ставшей символом мужества и непоколебимой воли русского народа, - отметил Олег Анатольевич. - Вы являетесь примером силы человеческого духа, самоотверженности и преданности своему Отечеству. Мы благодарим вас за стойкость, трудолюбие и любовь к жизни.

Добрые слова виновнице торжества также адресовал начальник МУСЗН (Омутинский, Армизонский и Юргинский районы) Андрей Турок. Ветерану вручили поздравительную открытку от Президента Российской Федерации, ценный подарок и нарядный букет.

Тамара Николаевна была тронута визитом, рассказала гостям о судьбе своих родителей, чем занимается в повседневной жизни, как регулярно делает легкую зарядку и массаж, кормит птиц за окном. В 2025 году она побывала в оздоровительной поездке в Санкт-Петербурге, организованной региональным правительством для награжденных знаком «Жителю блокадного Ленинграда». Убеленные сединами ленинградские дети, выжившие в годы Великой Отечественной войны, сегодня разменили девятый десяток лет. Посещение родного города привнесло им новые впечатления и положительные эмоции. Ветераны поправили здоровье, осмотрели достопримечательности города на Неве, посетили драматический театр.

В настоящий момент Тамара Николаевна - единственный очевидец страшных и героических событий блокадных дней, проживающий на территории Омутинского округа.

- Ленинград - моя родина, -

«Мы стараемся донести до ребят, что профессия дознавателя - не только ответственность, но и возможность внести свой вклад в обеспечение безопасности людей и сохранности имущества», - отметил старший дознаватель Александр Давыдов.

Помимо теоретической части, ребятам продемонстрировали порядок действий в случае возникновения пожара. Кадеты задавали вопросы об особенностях работы дознавателей, технике и оборудовании, используемом при расследовании пожаров.

«Такие встречи позволяют ребятам больше узнать о мужественной и сложной профессии, получить ценные знания по безопасности, которые, я уверена, пригодятся им в жизни», - поделилась классный руководитель 7 «а» кадетского класса Ирина Токарева.

МЧС России  
Тюменской области

## ◆ ИХ ИМЕНА - В ИСТОРИИ КРАЯ

**Спасибо тем, кто выжил**

В минувший понедельник, 26 января, жительница блокадного Ленинграда Тамара Николаевна Пономарева была в приподнятом настроении. С утра она принимала поздравления с 87-м днем рождения. Теплые пожелания звучали не только от родных и близких, но и от руководства муниципалитета.



Глава Омутинского округа Олег Кузнецов поздравил с днем рождения жительницу блокадного Ленинграда Тамару Николаевну Пономареву

поделилась ветеран. - Но меня всегда тянет на омутинскую землю, где я воспитана и живу. Здесь все люди родные.

Накануне Дня полного снятия фашистской блокады Ленинграда Тамара Николаевна побывала на Классной встрече в Омутинской средней школе № 2 и осталась под большим впечатлением.

- Вы бы видели, как детки слушали мой рассказ! - говорит блокадница. - У некоторых слезы на глаза наворачивались. Один мальчик подошел, что-то спрашивал, рассматривал фотографии, документы из моего семейного архива. Потом про-

шептал тихонько: «У меня дедушка тоже из Ленинграда» и пошел, слезки пустил. Мне нравится выступать перед ребятами - они так искренне реагируют, проявляют неподдельный интерес к истории своей страны.

На прощание Тамара Николаевна Пономарева поблагодарила главу округа и других гостей за оказанное внимание.

Призналась, что мечтает однажды проснуться утром и услышать прекрасную новость, что на планете наконец-то наступил мир.

Анжелика ПАЙВИНА  
Фото автора

## ◆ ПРОФОРИЕНТАЦИЯ

**Рассказали о профессии дознавателя**

В День дознавателя МЧС России сотрудники ведомства посетили кадетские классы школы № 2 в Омутнинском муниципальном округе. Кадетам рассказали об истории становления и развития службы дознания, подчеркнув важность работы дознавателя в установлении причин пожаров и привлечении виновных к ответственности.



Александр Давыдов рассказывает школьникам о специфике работы дознавателей ведомства

## ◆ СПОРТ

## Играли со студенческим азартом

В честь Дня студента в Омутинском отделении Голышмановского агропедколледжа прошли соревнования по настольному теннису. Юноши и девушки, вооружившись ракетками, демонстрировали мастерство и точность ударов в напряженных двухчасовых баталиях.

В дружеской атмосфере развернулась борьба за звание лучшего теннисиста колледжа

среди студентов с 1-го по 4-й курс.

Лидером среди юношей без единого поражения стал второкурсник Александр Кириленко. Второе место занял Егор Номоровских, третье место досталось первокурснику Дмитрию Зайцеву. Среди девушек первое место у Маргариты Тимохиной, второе - у Дарьи Савчец.

Татьяна НЕКРАСОВА

## ◆ ВСЕРОССИЙСКАЯ ОЛИМПИАДА

## Стали победителями и призёрами

В Тюменской области подведены итоги Всероссийской олимпиады «Символы России».

Олимпиада «Символы России» ежегодно объединяет юных исследователей от 10 до 16 лет в изучении культуры, науки и истории нашей страны.

Олимпиада этого года была посвящена теме 80-летия Победы в Великой Отечественной войне, оставившей глубокий след в сердцах миллионов людей. Участники в течение года готовились, погружались в изучение темы и показали замечательные результаты. Впервые финалистами олимпиады стали 217 участников: 76 из них - победители; 141 участник - призеры олимпиады.

Второй, заключительный, этап был проведен 27 ноября 2025 года. В нем приняли участие 1 921 ученик из школ области, которые успешно прошли первый этап и получили право на участие в финале.

Заключительный этап проходил на площадках 44 школ и 29 библиотек области. Все участники заключительного

этапа, независимо от результатов, получат электронные сертификаты, а дипломы победителей и призеров отправятся в округа Тюменской области. В том числе и в Омутинский.

Координатором олимпиады выступила Тюменская областная научная библиотека имени Д.И. Менделеева, организатор - Российская государственная детская библиотека при поддержке Министерства культуры Российской Федерации и Министерства просвещения Российской Федерации.

В олимпиаде 2025 года приняли участие 5 749 ребят из нашего региона. Тюменский вошел в десятку регионов с самым большим количеством участников, заняв шестое место.

Победителем олимпиады «Символы России. Великая Отечественная война: Путь к Победе» от Омутинского округа стал Кирилл Ульянов (ОСОШ № 2).

Призеры Всероссийской олимпиады - Иван Ефимов, Артем Елишев (ОСОШ № 2), Алиса Седякина (ОСОШ №1).

[www.db.tonb.ru](http://www.db.tonb.ru)

## ◆ МЧС

## Акция «Безопасный лёд»

С 26 января по 1 февраля в регионе пройдет III этап профилактической акции «Безопасный лёд».

Сотрудники МЧС России совместно с представителями правоохранительных органов и органов местного самоуправления будут осуществлять патрулирование водных объектов. Кроме этого, специалисты чрез-

вычайного ведомства проведут профилактические занятия в образовательных учреждениях и организациях, в ходе которых расскажут о правилах безопасности на водоемах в зимний период, обучат способам спасения и самоспасения в случае провала под лед.

МЧС Тюменской области

## ◆ МЕССЕНДЖЕР MAX

## Появилась функция отложенного постинга

Возможность планировать размещение контента с помощью отложенного постинга появилась у администраторов каналов в национальном мессенджере Max. Подписчики могут настраивать автоматическую отправку сообщений в заранее выбранное время, сообщает пресс-служба платформы.

Для подготовки отложенного поста в канале или сообщения в чате необходимо: ввести текст; нажать и удерживать кнопку отправки; выбрать «Заплани-

ровать пост» в канале или «Отправить позже» в чате; определить дату и время отправки. Запланированное сообщение можно посмотреть или отредактировать.

В Max создано более 150 тыс. каналов с суммарной аудиторией более 59 млн подписчиков. С декабря 2025 года среднее количество подписок на каналы в национальном мессенджере составляет около 1 млн пользователей в день.

ИА «Тюменская линия»

В этом году вновь продолжается практика проведения ежегодного мероприятия - «День бесплатной стерилизации», приуроченный к Всемирному дню кастрации домашних животных. Он пройдет 24 февраля.

К стерилизации принимаются только домашние животные, количество мест ограничено. Просим отнестись с пониманием, но домашних животных в Тюменской области в сотни тысяч раз больше, чем государственных ветеринарных врачей, которые могут провести операцию.

Количество домашних животных, которых могут взять на операцию от 5 до 10 в зависимости от вида и пола. Например, стерилизация собаки потребует значительно больше времени и сил, нежели кастрация кота.

Условия проведения мероприятия:

Информация о записи на бесплатную стерилизацию и номерах телефонов, по которым будет проводиться запись, разместят на страничках государственных ветеринарных учреждений Тюменской области 18 февраля (ссылка по QR-коду ниже). Запись стартует 19 февраля в 8 часов и продлится до 15 часов 20 февраля (обращения, поступившие в иное время, приниматься не будут).

Запись закроется сразу после набора необходимого количества животных, которое определяется ветеринарным цен-

## ◆ ДОМАШНИЕ ПИТОМЦЫ

## День бесплатной стерилизации



Животное на момент проведения операции должно быть здоровым. Больной питомец до операции не допускается ввиду возможного риска различных осложнений

тром самостоятельно в зависимости от возможности для проведения операций. Информацию о закрытии вы увидите на страницах государственных ветеринарных учреждений Тюменской области.

Внимание! Запись будет осуществляться только по телефонам, указанным на страничках учреждений (в иной форме запись осуществляться не будет).

Будут приниматься только животные, вакцинированные против бешенства, и при условии, что со дня вакцинации не прошел год. Факт вакцинации должен быть зафиксирован в паспорте животного.

Бесплатная стерилизация будет также проводиться в ГАУ ТО «Омутинский межрайонный центр ветеринарии» - для проживающих в Омутинском и Юргинском округах.

Ссылка на страничку учреждения ВКонтакте.



По информации Управления ветеринарии Тюменской области

## ◆ В РЕГИОНЕ

## Новые ограничения для трудоустройства мигрантов

- работа в легковом такси и арендованных легковых автомобилях с водителем (код 49.32);

- деятельность автомобильного грузового транспорта и услуги по перевозкам (код 49.4).

- деятельность по трудоустройству и подбору персонала (код 78);

- деятельность в сфере образования: дошкольное, начальное, основное общее, среднее общее (коды: 85.11; 85.12; 85.13; 85.14).

• Запрет на привлечение иностранных граждан в Тюменской области в сфере перевозки пассажиров устанавливается еже-

годно начиная с 2015 года.

• Начиная с 2026 года в Тюменской области вводится ряд новых ограничений. В частности, мигрантам запрещено работать в детских садах, дошкольных учреждениях, школах и других образовательных учреждениях начального, общего и среднего звена.

• Дополнительно введен запрет на деятельность по трудоустройству и подбору персонала, это ограничение минимизирует возможность нарушения трудовых прав и недобросовестного посредничества при трудоустройстве иностранных граждан.

Администрация Омутинского муниципального округа уведомляет о размещении в сетевом издании информационно-телекоммуникационной сети Интернет «OMUTINSKOE.RU» - <https://omutinskoe.ru/> - следующих правовых актов:

- постановление администрации Омутинского муниципального округа Тюменской области от 22 января 2026 г. № 41-п «Об утверждении перечня должностей муниципальной службы, при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей»;

- постановление администрации Омутинского муниципального округа Тюменской области от 22 января 2026 г. № 42-п «О комиссии по жилищным вопросам при администрации Омутинского муниципального округа»;

- постановление администрации Омутинского муниципального округа Тюменской области от 23 января 2026 г. № 46-п «Об утверждении состава конкурсной комиссии по отбору управляющей организации для управления многоквартирными домами и положения о порядке работы комиссии».

◆ В МО МВД РОССИИ «ОМУТИНСКИЙ»  
**Украл телефоны  
и банковскую карту**

В дежурную часть полиции села Омутинского обратились местные жители с заявлениями о краже двух сотовых телефонов и банковской карты.

Полицейские выяснили, что накануне заявительница распивала спиртное со знакомым. Спустя некоторое время они отправились к брату женщины, где продолжили застолье. Когда знакомый ушел, потер-

певшие обнаружили пропажу банковской карты и двух сотовых телефонов стоимостью 17 и 7 тысяч рублей.

Полицейские задержали подозреваемого, им оказался 40-летний житель Перми. Ранее мужчина уже привлекался к уголовной ответственности за кражи, грабежи и угон автомобилей. Как выяснилось, с карты он потратил несколько

тысяч рублей, отплатив товары в магазинах Тюмени. Телефоны намеревался продать, а вырученные деньги употребить на личные нужды. Похищенное изъято.

В отношении подозреваемого возбуждено три уголовных дела по признакам преступлений, предусмотренных ч. 2 и 3 ст. 158 УК РФ («Кража»). Максимальная санкция данной статьи предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок 6 лет. В настоящее время подозреваемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

**Избил приятеля  
металлической трубой**

В Омутинском округе в полицию из медицинского учреждения поступила информация о том, что к ним обратился 48-летний мужчина.

Врачи диагностировали у заявителя перелом ребра. В ходе разбирательства участковый уполномоченный выяснил:

давший распивал спиртные напитки с приятелем у себя дома в селе Омутинском. Внезапно возникли неприязненные отношения, вспыхнула ссора, и злоумышленник нанес три удара металлической трубой по телу потерпевшего.

По данному факту дознавателем МО МВД России «Омутин-

ский» возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 112 УК РФ «Умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью». Санкция статьи предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до пяти лет.

Подозреваемому избрана мера процессуального принуждения в виде обязательства о явке.

Пресс-служба отдела

задействованы шесть человек личного состава 119 пожарно-спасательной части и три единицы техники. Площадь возгорания составила 45 квадратных метров.

Как сообщил старший дознаватель отделения надзорной деятельности и профилактической работы по Омутинскому району Александр Давыдов, наиболее вероятной причиной пожара мог послужить аварийный пожароопасный режим работы электрооборудования, расположенного на веранде.

Соблюдайте правила пожарной безопасности! Берегите себя и близких!

Анжелика ПАЙВИНА

деревянные конструкции потолочного перекрытия на веранде дома, тем самым заблокировав входную дверь, что не позволило ему самостоятельно выбраться наружу.

На место происшествия первыми прибыли пожарные отдельного поста по охране села Вагай, которые спасли человека и приступили к тушению. К счастью, погорелец не получил термических ожогов и отравления угарным газом. В ликвидации пожара были также

◆ **ПРОИСШЕСТВИЯ**  
**Огнеборцы  
спасли пенсионера**

Сотрудники 119 ПСЧ спасли на пожаре 74-летнего жителя села Вагай. Возгорание произошло 25 января в жилом доме по улице Строителей.

Сигнал о происшествии в службу 112 поступил в три часа дня от соседа с близлежащей улицы. Мужчина заметил дым, языки пламени на крыше и сделал экстренный вызов. Как выяснилось позднее, собственник дома не сразу почувствовал запах дыма и услышал треск. Всполошился, когда загорелись

◆ **АВТОМОБИЛЬНЫЙ РЫНОК**

**Рост цен на новые машины  
и удешевление автомобилей с пробегом**

Рост цен на новые машины и удешевление автомобилей с пробегом ждут тюменцев в 2026 году.

Автомобильный рынок страны окажется под влиянием масштабных трансформаций в мировой промышленности и внутренних регуляторных изменений, рассказала профессор кафедры логистики Финансового университета при правительстве РФ Надежда Капустина.

Основные факторы, которые определят стоимость транспортных средств - повышение утилизационного сбора, переход на электрические плат-

формы и волатильность цен на критически важное сырье.

«Глобальный тренд на электрификацию требует от производителей колоссальных инвестиций в новые технологии и строительство заводов по производству батарей. Эти капиталовложения неизбежно закладываются в конечную стоимость продукции. Ситуация осложняется высокой стоимостью редкоземельных металлов, лития и кобальта, а также необходимостью использования сложных микрочипов для систем автономного вождения и мультимедиа», - пояснила эксперт изданию tmn.aif.ru.

На рынке подержанных автомобилей дефицит прошлых лет сформировал своего рода ценовой пузырь, который в 2026 году может начать «сдуваться». Надежда Капустина отметила, что под наибольшим ударом окажется премиум-сегмент с высоким расходом топлива, который может начать ускоренно обесцениваться.

В то же время можно ожидать несущественного увеличения цен на автомобили с пробегом до 10 лет вслед за подорожанием новых иномарок свыше 160 лошадиных сил под влиянием увеличения утильсбора.

ИА «Тюменская линия»

◆ **ОСТОРОЖНО - МОШЕННИКИ!**  
**Аферы с совместными поездками**

МВД РФ предупреждает о мошеннической схеме с совместными поездками. Злоумышленники используют специализированные чаты с поиском попутчиков для реализации мошеннических

моществ. Предложения о поиске попутчиков, выбирая при этом маршруты из отдаленных или труднодоступных населенных пунктов», - говорится в сообщении.

Когда жертва откликается, диалог переводят в мессенджере Telegram. Сотрудники МВД предупреждают, что мошенники отправляют фишинговые ссылки под предлогом бронирования места в поездке.

Киберполицейские призывают планировать поездки заранее и обращаться за услугами к официальным перевозчикам.

ИА «Тюменская линия»

**Передала деньги  
курьеру**

Как сообщает прокуратура Тюменской области, за прошедшую неделю от действий телефонных и интернет-мошенников пострадал 61 житель региона. Общая сумма похищенных денежных средств превысила 40 млн рублей. Наибольшая сумма похищенных денег составила 5,2 млн руб.

Так, неизвестные, позвонив на сотовый телефон пенсионерки, представившись сотрудниками правоохранительных органов, ввели ее в заблуждение и под предлогом предотвращения несанкционированного оформления кредита убедили потерпевшую передать курьеру, а также перевести на предоставленные счета име-



ющиеся у нее накопления в размере 5,2 млн руб.

Прокуратура Центрального административного округа города Тюмени организовала надзор за ходом и результатами расследования уголовного дела, возбужденного по факту мошенничества.

**РЕКЛАМА СПРАВКИ ОБЪЯВЛЕНИЯ**

**СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА**  
выполнит любые виды работ под ключ

из нашего материала или материала заказчика

- Дома с мулья, бани, беседки, хозблоки, веранды
- Кровли - металлическая, оцинкованная
- Фундаменты, отмостки, сайдинг
- Земляные работы
- Тротуарная плитка, заезды
- Ремонт старых домов и фундаментов
- Внутренняя и внешняя отделка
- Покраска домов
- Заборы
- Ремонт и замена полов
- Демонтаж старых домов
- Печи, камни, барбекю
- Ремонт печей
- Сварочные работы
- Ремонты квартир
- Обновление старых домов, поднятие на домиках

8-966-765-18-78, Андрей

ИИН 550711192432. Реклама

ООО «Ломбард Экспресс-К» предоставляет займы под залог изделий из золота. Оценивайте свои финансовые возможности и риски. Изучите все условия займа.

Тел. 8-922-006-18-05, ул. Шоссейная, 48, ТЦ «Петр 1». (12-7)

ИИН 7203532243. Реклама

**ВАКУУМНАЯ ЧИСТКА**  
печных дымоходов,  
печных колодцев.  
Без разбора печи,  
без пыли и грязи.  
Тел. 8-952-344-14-54

ИИН 451701724990. Реклама

**ИП Васильев В.А.**  
Все виды ритуальных услуг  
Тел.: 8-902-850-11-12;  
8-902-850-11-10; 3-34-95

ИИН 722000323367. Реклама

Здесь могла быть  
ваша реклама

**ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ**

Ушел из жизни дорогой нам человек ЕПРЕВ Юрий Васильевич. Выражаем благодарность родным, близким, друзьям, соседям, всем, кто разделил с нами горечь утраты и проводил в последний путь.

Родные (1-10)

Использование материалов газеты «Сельский вестник» возможно только с письменного разрешения редакции. В противном случае любая перепечатка, частичное или полное воспроизведение текстов, коммерческое использование материалов является нарушением Закона «Об авторском праве и смежных правах».

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области и Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций РФ.



Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский вестник».

12+

Главный редактор  
М.Н. Никонорова  
Номер сдан в печать:  
по графику в 14.00;  
фактически  
подписан в 14.00.

Адрес редакции и издателя: 627070, с. Омутинское, ул. Советская, 151.  
Телефоны: главный редактор - 3-16-73; редактор - 3-13-71; отдел местного самоуправления и правовых отношений; отдел социальных проблем и работы с молодежью; отдел экономики и развития АПК - 3-21-73; бухгалтерия - 3-11-68; отдел рекламы - 3-15-58. Газета «Сельский вестник» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. E-mail: selvest151@yandex.ru. Регистрационный номер ПИ № ТУ72-01412 от 22 декабря 2016 г.

Номер набран и сверстан в автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Сельский вестник». Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография»: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная.  
Уважаемые читатели!  
Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов публикаций. Тираж 932 экз. Заказ № 8

Редактор  
А.В. Пайвина  
Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. За содержание рекламы ответственность несет рекламодатели.